
Hematit-kék csillagos nyakék 
 
Kis csillagok készítése 
 
 

Eddig ugyanúgy készül, mint a nagy csillag, csak a 3 mm-es 
gyöngyök között 6 helyett csak 5 kása gyöngy van. Ügyelni kell, 
hogy szoros legyen minden öltés! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A rajz szerint elkészítjük a pikókat, majd 
visszavezetjük belülre a szálat, dupla csomóval 
rögzítjük, még egy kicsit elvezetjük a szálat, majd 
levágjuk a felesleget. Összesen 5 db csillagot 
készítünk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nagy csillag készítése 

 
 
 
18 hematit kása gyöngybıl karikát készítünk, dupla csomóval szorosan 
megkötjük. A tőt még 6-8 gyöngyszemen ezután tovább főzzük, és behúzzuk a 
csomót a gyöngyök közé. A kilógó felesleges damil véget levágjuk, csak egy 
szállal dolgozunk tovább. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Ezután rögzítjük a középsı szemet a rajz szerint, majd a jelölt helyen 
vezetjük ki a szálat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Egy 3 mm-es gyöngy, 6 kása és újabb 3 mm-es gyöngy 
következik. A tőre főzzük, majd a tőt a jelzett gyöngyszem és 
az utána lévı gyöngyszem KÖZÖTTI DAMIL alatt átszúrjuk, 
majd ezután ismét a 3 mm-es gyöngyszemen, alulról felfelé. 
(Brick stitch öltés! ) Ha jól csináltad, a gyöngy merılegesen áll 
az elızı sorra. 6 kása és egy újabb 3 mm-es gyöngy jön. Az 
elızı öltés utáni harmadik gyöngyszem után öltünk a damil 
alatt, majd vissza a 3 mm-es gyöngyszemen (a tőhöz közelebb 
lévı vége felıl kell!) Így haladunk végig ezt ismételve, utoljára 
6 szem kásagyöngy jön, a tőt a sor elsı 3 mm-es gyöngyébe 
vezetjük, a damil alatt átszúrunk, majd vissza a 3 mm-es 
gyöngybe. A jelzett helyen vezetjük ki a szálat. 
 
Az öltések szorosak legyenek, sehol sem lötyöghet, különben 
nem lesz szabályos, és eldeformálódik a csillagok 
összefőzésekor! 
 
 

 
 
 
 
Az elızı sor végén a csillaggal jelzett helyen vezettük ki a szálat.  A rajz szerint főzünk egy kását, egy 3 
mm-es gyöngyöt, 3 kását és egy 4 mm-es gyöngyöt. Ezt az utolsót öltjük brick stitch-csel a jelölt helyre 
(a két gyöngy közötti damilon, majd a 4 mm-es gyöngyön átvezetve a szálat). Ezután 2 kása, majd kása-
3 mm-kása kombinációt öltünk brick öltéssel a következı helyre (ha a damilt átvezettük a két gyöngy 
közti damil alatt, mind a 3 gyöngyszemen visszavezetjük a szálat), 3 kása után megint egy kása-3 mm-
kása kombinációt öltünk a következı helyre… a rajz szerint haladunk körbe. A kör végén a jelölés szerint 
visszavezetjük a szálat a szívvel jelölt helyre. 
 
Minden öltés után figyelni kell, hogy szoros legyen, akkor lesz szép domború a csillagunk! 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
A rajz szerint a jelölt helyeken elkészítjük a pikókat, a belsı körbe visszavezetjük a szálat, és dupla 
csomót kötünk rá, még egy darabig visszafőzzük és levágjuk a damilt. 
 
 
 
Összeállítás 
 
 
A nyaklánchoz szükséges hosszat megmérjük. A kapocs és a csomófogók kb. 2 cm-t vesznek el, ezt 
levonjuk. A maradék hosszon elosztjuk szimmetrikusan a csillagokat, és a távtartókat. Elıször a nyakpánt 
középsı szálát dolgozzuk össze a nagy és két kis csillaggal és a távtartókkal. Ezután a két szélsı szállal 
kötjük össze ıket. Feltesszük a csomófogókat, erre a kapcsot illetve a láncot. 
Ezek után varrjuk fel a kis csillagot aljára a lelógó részt. Végül felvarrjuk a 3 maradék csillagot a helyére. 
 
 
 
 
 


